Проект
Положение 

 о районном семейном совете
I Общие положения

Районный семейный совет является добровольным объединением представителей родительских коллективов образовательных учреждений района; имеет статус общественного органа с функцией родительской экспертизы и является переговорной площадкой для родительской общественности и органов муниципальной власти по вопросам детского и семейного благополучия.
Данное объединение создаётся по решению Большого семейного совета Пермского края для активизации деятельности родителей дошкольников и школьников.
В состав районного семейного совета по решению родительских собраний общеобразовательных учреждений входят уважаемые и авторитетные в местном сообществе отцы и матери.

Совет осуществляет свою деятельность посредством диалога с администрацией и общественными объединениями района.

Районный семейный совет совместно с муниципальной КДН реализует на практике решение районного семейного форума.

Совет строит свою деятельность на основе данного Положения, утверждённого Большим семейным советом Пермского края, и планом работы на календарный год.

II Цель и задачи районного семейного совета
Основной целью районного семейного совета является создание условий для активизации деятельности родителей дошкольников и школьников района.
Задачи:

1. Способствовать защите прав детей и прав родителей.

2. Создавать условия для деятельности органов государственно-общественного управления образовательных организаций.

3. Осуществлять родительскую экспертизу образовательных услуг, организации летнего отдыха, качества детского питания и детской продукции.

4. Отслеживать результаты родительского образования в детских садах и школах.
5. Совместно с администрацией района создавать условия для организации содержательного семейного отдыха.

III Содержание деятельности районного семейного совета
Содержание деятельности районного семейного совета определяется планом работы на календарный год.
Основной формой работы является заседание Совета, которое проводится не реже 1 раза в 2 месяца и по мере необходимости.

Для осуществления диалога родительской общественности и муниципальной власти на заседание Совета приглашаются авторитетные руководители районной администрации.

Для результативной деятельности органов государственно-общественного управления в образовательном учреждении совет регулярно проводит оперативные совещания председателей родительского комитета, организует их обучение через занятие в школе родительского актива, творческие сборы, слёты; конкурсы на лучший родительский комитет учреждения.

Для защиты прав детей и прав родителей районный семейный совет осуществляет опрос, анкетирование учащихся и их родителей, проводит консультации.

Районный семейный совет организует экспертизу комитета образовательных услуг, летней оздоровительной компании, а так же качества питания, детской продукции…

Совет отслеживает результаты родительского образования взрослых и детей в образовательном учреждении через индивидуальное и групповое собеседование, распространяет лучший опыт организации родительского образования, совместно с администрацией  района выстраивают межведомственное взаимодействие в организации родительского образования и просвещения…

Совет способствует созданию и распространению содержательных форм семейного отдыха: турслёты, семейные лагеря, межрайонные творческие встречи семейных клубов…

IV Итоги работы районного семейного совета
Итоги работы районного семейного совета подводятся на каждом заседании Совета, на районном семейном форуме, на заседании Большого семейного совета Пермского края…
