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Начальникам районных, городских управлений образования, руководителям муниципальных комиссий по делам несовершеннолетних, руководителям образовательных организаций и учреждений культуры 
Уважаемые  коллеги!

Учредители Краевого конкурса «Отличники Детства: Пермское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Национальная родительская ассоциация», Уполномоченный по правам ребёнка в Пермском крае, Министерство социального развития Пермского края и ЧОУ ДПО «Академия родительского образования»  –  убедительно просят довести до сведения заинтересованных лиц образовательных организаций, что сроки Краевого конкурса изменены. Материалы из опыта работы педагогических коллективов можно подавать до 15 июня.

Положение о Конкурсе прикладываем (см. Приложение).
С уважением, учредители Конкурса.
PS: Справки по телефону: 89082764975 Анна Владимировна Кабирова, заведующая информационно-методическим отделом ЧОУ ДПО «Академия родительского образования».
ПРИЛОЖЕНИЕ
Положение
о краевом конкурсе «Отличники Детства» 

І Общие положения 

Краевой конкурс на лучшую постановку работы педагогических коллективов по формированию ответственной и позитивной родительской позиции у взрослых и у детей проводится в рамках государственной программы «Семья и дети Прикамья».

Учредителями конкурса являются: Пермское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Национальная родительская ассоциация», Уполномоченный по правам ребёнка в Пермском крае, Министерство социального развития Пермского края, ЧОУ ДПО «Академия родительского образования».

Статус «Отличники Детства»  присуждается тем педагогическим коллективам образовательных организаций Пермского края, которые на практике реализуют основное положение Конвенции о правах ребёнка: каждый ребёнок имеет право на семью, любовь и заботу родителей. Данные педагогические коллективы  организуют родительское образование взрослых и детей,  привлекают родителей к участию в управлении образовательной организацией, формируют традиции в содружестве семьи и педагогического коллектива, проводят работу по изучению истории семьи, рода в истории Родины – таким образом, создают условия для формирования ответственной и позитивной родительской позиции у взрослых и у детей.

Участниками краевого конкурса являются педагогические коллективы образовательных организаций Пермского края: дошкольные образовательные учреждения, общеобразовательные школы, лицеи, гимназии, учреждения дополнительного образования детей; колледжи; высшие учебные заведения.

Сроки проведения конкурса: ежегодно с февраля по август.

Основанием для организации и проведения краевого конкурса являются Концепция государственно-семейной политики, государственная программа «Семья и дети Прикамья» и данное Положение. 

ІІ Цель и задачи 

Основной целью краевого конкурса «Отличники Детства» является обобщение опыта работы педагогических коллективов образовательных организаций по формированию ответственной и позитивной родительской позиции у взрослых, у детей и у молодёжи. 

Задачи:

1. выявить адреса педагогического опыта по формированию  ответственной и позитивной родительской позиции у взрослых,  у детей и у молодёжи;  

2. провести экспертную оценку опыта работы педагогических коллективов образовательных организаций;

3. выявить и наградить победителей конкурса знаком «Отличники Детства»;

4. выпустить сборник лучших материалов из опыта работы педагогических коллективов по формированию  ответственной и позитивной родительской позиции у взрослых, у детей и у молодёжи.

ІІІ Содержание и критерии оценки материалов конкурса 

Конкурс проводится среди педагогических коллективов образовательных организаций по следующим номинациям: 

· «Учимся быть родителями»,

· «Союзники и деловые партнёры»,

· «К истокам рода своего».

Содержание материалов из опыта работы педагогических коллективов оцениваются по следующим номинациям:

· Номинация «Учимся быть родителями»:

Основное содержание материалов – о создании системы родительского образования взрослых, детей и молодёжи.

Критерии оценки:

· наличие разнообразия организационных форм родительского образования взрослых и детей;

· наличие образовательной программы (плана) обучения взрослых, детей и молодёжи умению быть ответственными родителями;

· наличие собственной модели системы родительского образования;

· наличие информационно-методического обеспечения родительского образования в педагогическом коллективе образовательной организации;

· наличие системы отслеживания результатов обучения взрослых, детей и молодёжи искусству быть родителем;

· наличие системы стимулирования и поощрения обучающихся и педагогов в образовательном процессе взрослых, детей и молодёжи нравственным основам семейной жизни;

· наличие традиций и ритуалов в процессе обучения ответственному и позитивному родительству.

· Номинация «Союзники и деловые партнёры»:

Основное содержание – создание системы государственно-общественного управления в образовательной организации.

Критерии оценки:

· наличие единых (согласованных) подходов в работе педагогического коллектива с органами родительского и ученического самоуправления;

· наличие организационно-управленческой структуры государственно-общественного управления образовательной организации;

· наличие нормативно-правовой базы для деятельности органов родительского и ученического самоуправления;

· наличие информационно-методического обеспечения деятельности органов общественного и государственно-общественного управления образовательной организации;

· наличие системы стимулирования и поощрения активистов родительского и ученического самоуправления;

· наличие диагностик для отслеживания результатов деятельности системы государственно-общественного управления образовательной организации;

· наличие традиций и ритуалов в работе педагогического коллектива с органами общественного и государственно-общественного управления.

· Номинация «К истокам рода своего»:

Основное содержание – проведение педагогическим коллективом образовательных организаций работы по изучению истории семьи, рода в истории Родины. 

Критерии оценки:

· наличие программ (планов) работы в педагогическом коллективе с семьями обучающихся по изучению истории семьи, истории рода;

· наличие временных или постоянных органов самоуправления по организации данной работы;

· наличие разнообразных форм работы по изучению семьи, рода;

· наличие нормативно-правовой базы для проведения конкурсов, мероприятий, праздников, связанных с историей семьи, с историей рода;

· наличие информационно-методического обеспечения для работы семей по данному направлению;

· наличие ритуалов, традиций в образовательных организациях по данному направлению работы с семьёй;

· наличие системы поощрения и награждения семей за успешную работу по изучению истории своей семьи, истории рода.

ІV Итоги краевого конкурса 

Итоги краевого конкурса проводятся по 4 группам образовательных организаций:

1. дошкольные образовательные организации,

2. общеобразовательные школы, лицеи, гимназии, учреждения дополнительного образования,

3. колледжи,

4. высшие учебные заведения.

Материалы из опыта работы  педагогического коллектива принимаются в бумажном или электронном варианте до 15 июня 2017 года по адресу: г. Пермь, ул. Сибирская, 11 (ПКДБ им. Л.Кузьмина); e-mail: domelena51@mail.ru с пометкой «Конкурс «Отличники Детства».

Требования к оформлению письменной работы (реферата, эссе, сочинения и т.д.): выполняется шрифтом Times New Roman 14 размера,  поля слева – 3 см, справа – 1,5 см., верхнее и нижнее по 2 см, нумерация страниц обязательна,  на титульном листе указываются тема выступления, фамилия, имя, отчество (полностью), а также полное наименование учреждения (места работы), должность, телефон (для уточнения и корректировки текста). Допускаются фотоматериалы, как иллюстрации представленному опыту работы педагогического коллектива, но не в большом количестве: от пяти до десяти фотографий.
Материалы оцениваются жюри, состав которого определяют учредители конкурса, до  1 июля 2017 года. В каждой номинации и в каждой группе образовательных организаций определяется 1, 2, 3 место.

Победители награждаются дипломами и памятным знаком «Отличники Детства».

Педагогические коллективы, чьи материалы войдут в сборник, получают свидетельства о распространении их опыта работы на Российскую Федерацию и методическую библиотечку по формированию ответственной и позитивной родительской позиции у взрослых, у детей и у молодёжи. 
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