День открытых дверей «Академии родительского образования»
31 марта 2017 г.
Отзывы участников и гостей

Очень интересный день я провела сегодня с вами. Много нового и полезного для себя узнала. Такие уроки семейной любви нужно проводить в каждой школе с каждым родителем. Спасибо вам!!!
* * *
Встреча была полезной, интересной, увлекательной. Предоставлена возможность: увидеть формы работы по взаимодействию с родителями, и их просвещение; познакомиться с методическими материалами Академии  для родительского образования. 

* * *
Для меня сегодня встреча:
- возможность увидеть реальную работу коллег в территориях;
- почувствовать на себе эффективность технологий родительского образования;
- найти новые мысли, идеи, направление в работе.
Благодарю вас!

* * *
Встреча – это опыт, получение знаний для дальнейшей работы с родителями и детьми. Спасибо за информацию, мастер-классы. Очень понравилось! Дальнейших успехов и процветания! 

* * *
Спасибо большое за интересные идеи, получила много нового, буду использовать в своей работе и даже в жизни – например, создам семейное портфолио, а в классе дочери займусь семейным клубом. Спасибо!!

* * *
Сегодня увидели интересный опыт работы. Захотелось еще больше сделать в своем районе. Спасибо за ваш великий труд!

* * *
Благодарю за полезную встречу! Этот дом полон добром и красотой!

* * *
Как же это всё-таки архиважно – родительское образование! Почему я не знала об Академии раньше?! Почему такой уникальный опыт работы и идеи не пропагандируются в СМИ?!  Молодцы! Обязательно стану вашим единомышленником и буду сотрудничать с вами!
