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Частное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Академия родительского образования»
Лицензия серии 59Л01 № 0003254

614038, г. Пермь, ул. Л. Лаврова, 18-135; тел. 8-905-86-12-704 Елена Владимировна Бачева

эл. адрес: domelena51@mail.ru; сайт: www.aro-perm.ru 
Начальникам районных, городских управлений образования, руководителям образовательных организаций, учреждений культуры

Уважаемые коллеги!

Предлагаем вам принять участие в дистанционной курсовой подготовке в Частном образовательном учреждении дополнительного профессионального образования «Академия родительского образования».

Вам известно, что методологической основой ФГОС является Концепция духовно-нравственного воспитания школьников России, где определены основные задачи воспитания – формирование личностной, семейной и социальной культуры?
Все дистанционные курсы нашего учреждения – это авторские технологии Елены Владимировны Бачевой, учредителя и ректора «Академии родительского образования». Они направлены  на работу  с современной семьёй. Их конечным результатом является воспитание нового поколения родителей на традиционных семейных ценностях.

Родительское образование, автор считает и практика показывает, что это механизм духовно-нравственного возрождения человека, семьи, общества, т.е. это то,  что требуют последние документы государственной политики в области образования и сама жизнь.
Где вы можете применить полученные знания?
Первое – для саморазвития своей личности. Но это при условии, если вы добросовестно поработаете сами с собой по предложенным вопросам и заданиям.

Второе – в своей личной жизни, в своей семье. Поверьте, если то, что, что мы вам  предлагаем, вы пропустите через своё сердце – вы становитесь соавтором данной технологии. И это ещё не главное! Работая по такому принципу, вы получаете очень хорошие результаты в своей профессиональной деятельности. А это уже третье (и основное!) в применении полученных знаний.
Академия предлагает дистанционные курсы по двум темам: 

1. «Школьный уклад как результат системы государственно-общественного управления в образовательном учреждении» (108 часов);

2. «Технологии родительского образования взрослых и детей» (108 часов).

Стоимость обучения  по каждой теме – 8000 рублей. 

!!! Как вариант, по второй теме курсов можно сделать заявку на обучение только одной технологии родительского образования. В этом случае: объём курсовой подготовки в часах  составит 72 часа, стоимость обучения – 4000 рублей. 

«Технологии родительского образования взрослых и детей»:

· Урок семейной любви – механизм выстраивания диалога с самим с собой, самокорректировка собственных представлений о семье, о любви, о счастье – о жизни в целом; это возможность без назидания и упрёков организовать со старшеклассниками и студентами духовно-нравственное воспитание в классе, группе; школе, профессиональном учреждении...

· Портфолио семьи — современная форма работы с семьёй, способ     самодиагностики и механизм её саморазвития.

· Индивидуальная книга Доброты – основа для индивидуальной работы со школьником, способ организовать процесс самовоспитания  и самоопределения ребёнка, механизм развития его рефлексивных способностей.

· Книга добрых слов — история жизни школы (класса) в добрых словах; форма личностной и социальной рефлексии детей, родителей, учителей; способ формирования доброго имиджа образовательного учреждения.

· Родительские чтения — форма родительского образования, направленная на самовоспитание мам и пап, на развитие семейных отношений.

· Толковый словарь (девочки-девушки-женщины; мальчика-юноши-мужчины; порядочного человека, семейного счастья и др.) — форма работы с детьми и родителями, процесс согласования семейных и общечеловеческих ценностей. 

· Карта развития семьи — современная форма индивидуальной работы семьей, организованный процесс самодиагностики и развития семьи.

· Письма (к любимым, к детям, к себе и др.) — технология отлаживания отношений, форма самоанализа и самопрограммирования, своеобразный тренинг сердца на доброту и милосердие, способ узнать друг друга.

· Ситуации и психологические задачи для родительского образования взрослых и детей. Работа с ситуациями — метод самокорректировки родительской позиции, способ формирования общественного мнения «что такое «хорошо» и «что такое «плохо» в жизни человека, семьи, общества.

· Родовая книга — форма изучения себя, истории своей семьи, своего рода, способ возрождения чувства собственного достоинства.

· Заповеди, правила, кодексы — технология разработки «писанных» и «неписанных» правил, последующая работа с ними; процесс согласования ценностных смыслов в коллективе детей и родителей.

Алгоритм действий для желающих пройти дистанционные курсы  обучения:

1. Сделать заявку до 20 мая по адресу: domelena51@mail.ru 
Форма заявки

	Дистанционные курсы обучения 

	Тема курсов
	

	Ф.И.О. 
	

	Место работы, должность
	

	Сотовый номер телефона
	

	Электронный адрес
	

	Кто будет производить оплату
	· юридическое лицо  

· физическое лицо

	Банковские реквизиты образовательного учреждения, почтовый адрес, Ф.И.О. руководителя
	(заполняется, если оплату будет производить юридическое лицо)

	Заполнение заявки рассматривается как форма согласия на обработку персональных данных

в целях исполнения условий договора на оказание услуг по данной заявке.


2. Академия высылает юридическому лицу документы (договор и счёт) на оплату курсовой подготовки, физическому лицу – свои банковские реквизиты. 

3. Академия с 21 по 28 мая, после получения подписанного договора или поступления оплаты на счёт, высылает материалы курсов  по электронному адресу, который укажет заявитель.

4. Участник дистанционных курсов изучает материалы, пишет творческий проект по данной теме. 

При необходимости можно сделать заявку на  бесплатную консультацию по тел. 8-905-86-12-704 – Елена Владимировна Бачева, ректор «Академии родительского образования».

5. Срок обучения:

· в объёме 108 часов – с 21 мая по 30 ноября 2018 года;  зачётная сессия в ноябре.

· в объёме 72 часов – с 21 мая по 30 июня 2018 года;  зачётная сессия в июне.

6. Зачётная сессия будет проходить в форме участия в краевой конференции, где участники представят свои творческие проекты по соответствующим темам и получат удостоверения о повышении квалификации (108 или 72 часа) и сертификаты участников Конференции.

PS: С образовательным учреждением, в котором не менее трех педагогов пройдут курсовую подготовку, ректорат Академии заключит договор о деловом сотрудничестве и выдаст свидетельство о присвоении учреждению статуса инновационной площадки ЧОУ ДПО «Академия родительского образования» на два года.
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